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"Informace jako ekonomický statek: 

Hodnota a role informace na finančním trhu" 

Předložená diplomová práce je napsána na téma významu infonnací na 
finančních a kapitálových trzích. Zadání práce je poněkud obecnější - cílem 
práce měl být popis infonnace jako zboží s konkrétním zaměřením na finanční 
trhy. Autor se zčásti odchýlil od plánovaných okruhů zadaného tématu (viz 
Předmluva, str. 8-9) a koncentroval se na otázky hodnoty informací (zejména 
při on-line investování) na kapitálových trzích v internetovém prostředí. Jako 
oponent diplomové práce konstatuji, že toto zpřesnění tématu práce nebylo na 
škodu a umožnilo autorovi nezůstat pouze u teorie informační ekonomiky. 

Text je strukturován do osmi kapitol, z nichž však první a poslední se svými 
dvěma stranami nemají přiměřený rozsah. Za výbOlllou je možno označit 

celkovou grafickou úroveň předložené práce. Z jazykového hlediska jsem 
v práci nalezl pouze minimální počet pravopisných nedostatků. 

Co se týče použité literatury, domnívám se, že její úctyhodný rozsah (44 
položek) svědčí o dobré orientaci v tématu a důkladné přípravě diplomové 
práce. Nechybí odpovídající citace v textu a bibliografické záznamy použitých 
elektronických pramenů. 

Z obsahového hlediska mám k práci výhradu k jejímu Závěru (str. 82). 
Připadá mi, že je zde na jedné stránce předestřeno velmi závažné tvrzení o 
nepotřebnosti nezávislého informačního pracovníka nebo informační agentury 
na finančním trhu. Domnívám se, že odůvodnění tohoto závěnl měla být 
věnována mnohem větší pozornost, zvláště, když je v Abstraktu práce výrazně 
avizován. 

Hlavní kapitoly diplomové práce jsou vypracovány precizně - je na nich 
vidět, že problematiku kapitálových trhů a speciálně individuálního on-line 
investování autor dokonale zná, a tak jsou např. jeho rozbory a hodnocení 
silných a slabých stránek různých predikčních metod a infonnačních serverů 
velmi fundované. 



Předložená diplomová práce prokazuje široký přehled autora v tématu a 
rozsáhlé znalosti týkající se role informací v moderním kapitálovém investování. 
Práce je nepochybně pro obor přínosem a může též posloužit jako základní text 
pro zájemce o informační podporu v individuálním investování. 

Diplomovou práci Bc. S. Novotného doporučuji k obhajobě a navrhuji známku 
velmi dobře až výborně podle výsledku obhajoby. 
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V Praze dne 21.5.2007 Doc. RNDr. Jiří lvánek, CSc. 


